
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : KB AL AQSHO 
Kelompok/Semester  : B ( 5-6 tahun)/ I 
Tema    : Kebutuhanku 
Sub tema   : Aku anak sehat bebas corona 
Pembelajaran Ke  :  32 
Alokasi Waktu   :  2 JP ( 2 x 30 menit ) 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak terbiasa mengucapkan kalimat pujian  terhadap ciptaan Tuhan 

2. Anak memngetahui cara hidup sehat 

3. Anak terbiasa menunjukkan aktifitas eksploratif ( melalui kegiatan bertanya ) 

4. Anak dapat menceritakan  kembali apa apa yang didengar dengan kata-kata yang lebih 

banyak 

5. Anak berani tampil di depan teman, guru atau orang lain 

6. Anak dapat menjaga kerapihan dan kebersihan diri 

B. Langkah – langkah Pembelajaran 

1. Guru mengawali kegiatan dengan mengucap salam 

2. Bersama anak membaca doa yang dipimpin oleh salah seorang anak  

3. Guru mengajak anak memperhatikan flashcard sambil menggali pengetahuan anak tentang   

    Gambar yang ditampilkan (virus corona) melalui tanya jawab. 

4, Guru meminta anak menyusun huruf dari kata “ VIRUS”  

5. Bersama anak menyanyikan lagu “Cuci tangan”. 

6. Guru bercerita menggunakan media wayang tentang pola hidup sehat. . 

7.  Guru mengajarkan dan mengajak anak cara mencuci tangan yang benar. 

8. Anak diminta untuk untuk menceritakan kembali  yang  yang dilihat dari wayang  tentang 

hidup sehat. 

9. Guru Bersama anak membuat kesimpulan dan menyampaikan kegiatan untuk pertemuan 

selanjutnya.  

10. Doa menutup kegiatan hari ini 

C. Perencanaan Penilaian 

Aspek Pengembangan KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral 1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaanNya 

Fisik Motorik 3.4 Mengetahui cara hidup sehat 

Kognitif 2,2 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu 

Bahasa 4.10 Menunjukkan kemampuan Bahasa reseptif 

Sosial Emosional 2.5 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri 

Seni 2.4 Memilikio perilaku  yang mencerminkan sikap estetis 

Teknik Penilaian 

Observasi 

        Narmada,       2020 

Mengetahui 

Kepala  PAUD       Guru Kelas 
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